

Виходить у Львові щодня (крім неділі і гр. свят) о 5-й годині по полудні.

Редакция і Адміністрация: уляца Чарненкого ч. 8.

Письма приймають ся лиць франковані.

Рукописи звертають ся лаш на окреме жадаве і за вложенем оплати поштової.

Реклямації незапечатані вільні від оплати поштової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата у Львові в бюрі дневників Люд-Пльона і в ц. к. Станціях на провінції: на цілий рік зр. 2.40 на пів року „ 1.20 на чверть року „ —.60 місячно . . „ —.20 Поодинокое число 1 кр.

З поштовою пересилкою:

на цілий рік зр. 5.40 на пів року „ 2.70 на чверть року „ 1.35 місячно . . „ —.45

Поодинокое число 3 кр.

Характеристичні черти з Балкану.

Македонія знову в устах цілої Європи а інтересовані і неінтересовані сторони споглядають на ту країну з цікавістю і страхом чекаючи, що з неї вийде. В Македонії заворушило ся, знову настала ворохобня, а ніхто би не повірив, що то діло одного чоловіка звичайного собі крамаря, на котрого майже ніхто не звертав доси уваги. Крамарем тим то Анастазій Бруфас, котрий вже підчас ворохобні в 1878 Р. грав важну ролю. Чоловікови тому може тепер бути яких 45 літ, але слава его в Македонії все одно чи то у Греків, у Альбанців або т. зв. Куцоволохів єсть так велика, що про него розповідають всілякі білиці і небілиці. Він був довгі часи ніби местником всіх тих кривд, які робили Турки християнам, миривлюдий і залагоджував всілякі спори межі Греками, Альбанцями і Куцволами. Від трох літ жив він в Пірею коло Атин і мав там свій крам. Як тепер показує ся, приготував він там за той час ворохобню в Македонії. Часто їздив тихцем до Тесалії, де позискав собі для своїх плянів кількох офіцерів в Лярисі, а рівночасно порозумів ся і з богатыми Греками за границею, котрі дали ему гроші на его підприємство. Кажуть, що грецке правительство не знало нічого о его роботі, але ледви, чи так. Бруфас стоїть на чолі цілої ворохобні і веде сам особисто цілий рух. В Тесалії зібрав він около 300 людей, котрих трома відділами і всілякими дорогами завів до Македонії аж під саме місто Вітолію (Монастир). До Греків в Македонії видав він відозву і як раз его імя

зворушило всіх християн. То має бути правдива причина теперішної ворохобні в Македонії. На всякий случай був би то характеристичний факт, показуючий, що може зробити сильна воля і ружливість одного чоловіка. А може чи не треба в сїм чоловіці видіти лиш не урядового Грека, поза котрим стоїть урядова Греція, щось ніби на лад російський, на взорець урядової і неурядової Росії?

Що значить урядова а неурядова Росія на Балкаві, се знаємо хіба найліпше з цілої нової історії болгарської. Знали то й Болгари, але мабуть аж тепер пізнали, що значить неурядова Росія, коли помірили ся з урядовою. Болгарія зачинає вже бурити ся против своїх неурядових приятелів в Росії, а доказом того єсть появивша ся сими днями статія в болгарській газеті „Мир“, котра підняла борбу з неурядовими репрезентантами Росії. Згадана газета розбирає становище, яке заняла супроти Болгарії російська преса і каже, що репрезентанти публічної опінії в Росії займають фальшиве становище супротив Болгарії, забуваючи, що Болгарія єсть самостійною державою, котрої існуванє єсть заповучене конгресом держав. Преса та трактує ту справу не зі становища спільних інтересів. Даєть ся то пояснити хіба лпш незнанем болгарських відносин. Цар і его правительство переконані о щирих зубвах болгарського народу супротив Росії забули великодушно о минушости. То однакж не сподобалось таким газетам як „Гражданин“, „Син Атечества“, „Пет. Ведомості“ і „Новості“ і они жадають від Болгарії нових діл та нової запоруки для поліпшеня відносин. Згадані газети кажуть при тім, що Росія не хоче мішати ся до внутрішних справ Болгарії.

В виду того зазначає Мир, що Болгарія не може жалувати ся на становище урядової Росії, але не може того сказати о неурядовій Росії, котра хотіла би Болгарії приписувати, яке має она заняти становище в деяких справах, іменно же в дразливій справі повороту болгарських емігрантів. Коли „Новості“ кажуть, що навязанє відносин межі Болгарією а Росією єсть наслідком прощєня, то „Мир“ відповідає на то, що то прощєнє наступило безусловно а коли жадає ся діл і запоруки то не можна говорити о прощєню. „Новості“ кажуть, що перехід кн. Бориса на православіє ще не вистає для Росії а „Мир“ відповідає на то, що перехід наступив лиш на усильне бажанє болгарського народу, котрий хотів на будуче мати династію такої самої віри, як і він. Наконєць кінчить „Мир“ словами: Добре ще, що урядова Росія понимає вповні ситуацію і супротив Болгарії стоїть на становищі, яке зовсім рїзнить ся від становища деяких газет.

„Мир“ може потїшати ся сею рїзницею межі урядовою а не урядовою Росією, коби лиш та потїха вистала Болгарам на як найдовше. Они мабуть вже забули, що Кавльбарс був свого часу репрезентантом урядової Росії а ділав преці так само як і нинїшня неурядова Росія. На Балкаві має урядовець і неурядовець своє характеристичне значінє, зовсім противне, як в прочій Європі.

Перегляд політичний.

Розійшлась сензаційна вість, доси ще не потверджена, що німецкий канцлер кн. Гоген-

МАЛЯР ШИБЕНИЦЬ.

(Сумно-весела історія з життя).

З німецкого — О. Клявеманна.

(Конець).

Публика дивила ся зразу зі сьміхом на образи дурнуватога маляра, але відтак вже їй брав гнів, а місцеві газети подавали не лиш вісти о тих образах, але їй поміщали допше, в котрих публика висказувала своє обуренє на таку злобну роботу. Навіть берлинські газети діставали від туристів вісти о малярю шибениць і его образах. Публика звивала поліцію і домагала ся від неї, щоби она того всім небезпечного чоловіка казала замкнути в домі божевільних. Але Веспель не чекав, аж загальне обуренє дійде до найвисшого степеня. Він шєз ще перед тим, а поліції прийшлось лиш поминати, як его звали, коли взяла ся за ним шукати. Але образи не шєзли разом з ним, лиш стояли ще цілими місяцями, а в закритих місцях навіть перезимували, бо були намальовані тревалою олійною фарбою.

Відний Бремер страшно патерпів ся від злоби свого противника. Він був чоловіком, що легко брав собі зараз все до серця і легко ображав ся та мало що ї сам не зійшов з розуму, видячи, що его в цілій околиці представлено всіячим на шибениці. Не важив ся вийти на уляцію, бо дітвора зараз підоймала его на

сьміх, а старші не давали ему спокою своїми допитами та виразами жалю. Став не лиш нервовним, але таки наравду вже побоював ся, щоби не зійшов з розуму, бо вже цілими тижнями не давано ему спокою.

Коби ему були дали хоч один день спокою, щоби він охолонув трохи з свого гнїву! А то кожда година приносила пову вість, кожде число газети новє справозданє о тій нелюдській роботі маляря шибениць, а коли той шєз дєсь і перестав малювати, то знову розпочала ся дискусія о тім в газетах, в „надісланим“ і т. д.

Стан духа і тіла у Бремера викликував що раз більшу обаву, а не менше терпіла від того і его жінка, котрій то преці було дуже прикро, що їй чоловіка так публічно знєважасють. Та ї доктор радив їй, щоби она дораждала свому чоловікови, аби він перенїє ся де до якого иншого міста в иншу сторону. То ще був одинокий спосіб, щоби позбутися всякої дальшої гризоти і роздразненя котрому не було кінця.

Жінці удало ся остаточно довести до того, що він постановив винести ся з міста. Він і без того так уникав людий, що в послїдних тижнях вже ї не отвирав склепу.

Розкодило ся ще лиш о то, щоби продати цілий інтерес, бо гроші які би дістав за то, були ще одиноким средством, щоби забезпечити собі і своїй жінці будучність в иншій місці.

Одного рава сидить він так пригноблений в кутку своєї комнати і плаче гірськє. Бо-ж

таки гірка доля его побіла. Був чоловіком, котрий ніколи нічогоєнькє злого не зробив нікому, навіть наймалїйшій мишечці. Мучив ся і бідував цілий свій вік, але жив чесно, ніхто би не міг зробити ему ніякого докору, а то ось напосїла ся на него судьба як тяжкий во-ріг. Звела на него нужди і клопоти, позбавила его дітий та ще їй гонить его з власного рідного кутка. Через якогось дурнуватога, котрому він анї на волос не зробив нічого злого стратив ще тепер і підставу до життя.

Без хати, без надїї, без виглядів на будучність мав він тепер на старі літа зі своєю недужою, схорованою жінкою вибрати ся на чужинну та шукати щастя, що тільки разів его обмануло.

Увійшла служниця і дала знати, що якийсь чужий пан прийшов та хоче поговорити з ним о купецких справах. Бремер гадав, що то якийсь що хоче склеп відкупити, і длятого попросив его до себе.

Незнакомий, що виглядав зверху дуже з паньска, представив ся слїдуючими словами: „Називаю ся Міллер, купець з Липска і хотївби радо приєтати до вас за спільника. Даю вам до розпорядимости пятьдесятє до сто тисячів марок, а коли хочете то ї більше“.

Бремер лиш видивив ся і як би остовпів. То очевидно якийсь несповна розуму, а може якийсь безличний, що хоче собі з него закштити?

Поручає ся
торговлю вин ЛЮДВИКА ШТАДТМІЛЬБЕРА у Львові.

РІПА пашна стернянка
(Stoppelrübensaamen)
насіне сьвіже і певне, 1 літер 1 зр.
поручає
И. БУЛЬСЄВИЧ
Склад насіння в БОХНИ. 64

Бюро дневників і оголошень
Л. ПЛЬОНА
у Львові
улиця Кароля Людвика ч. 9.
приймає
абонамент на всі дневники
по цінах оригінальних.

КОНТОРА ВИМІНИ
ц. к. упр. гал. акц.
БАНКУ ГІПОТЕЧНОГО

купує і продає
всіх ефекти і монети
по курсі данім найдогляднішим, не числячи жадної провізії
Яко добру і певну льокацію поручає:

4 ⁰ / ₁₀₀ листи гіпотечні коронові	4 ⁰ / ₁₀₀ позичку кравву галицку коронову
4 ¹ / ₂ ⁰ / ₁₀₀ листи гіпотечні	4 ⁰ / ₁₀₀ позичку пропінацийну галицку
5 ⁰ / ₁₀₀ листи гіпотечні преміовані	5 ⁰ / ₁₀₀ " " буковиньску
4 ¹ / ₂ ⁰ / ₁₀₀ листи Тов. кредитового земе.	4 ¹ / ₂ ⁰ / ₁₀₀ позичку угорскої велівної д- дороги державної
4 ¹ / ₂ ⁰ / ₁₀₀ листи Банку краєвого	4 ¹ / ₂ ⁰ / ₁₀₀ позичку пропінацийну угорску
4 ⁰ / ₁₀₀ листи Банку краєвого	4 ⁰ / ₁₀₀ угорскі Облігації індемнізаційні
5 ⁰ / ₁₀₀ облігації комунальні Банку крає.	і всілякі ренти австрійскі і угорскі,
4 ¹ / ₂ ⁰ / ₁₀₀ позичку кравву галицку	котрі то папери контора виміни Банку гіпотечного всегда купує і продає по цінах найкористнійших.

Увага: Контора виміни Банку гіпотечного приймає від Вп. купуючих
всіх видьосовані, а вже платні місцеві папери цівні, як також
купони за готівку, без всілякої провізії, а противно замісцеві ли-
шень за відтрученем коштів.

До оферт, у котрих вичерпали ся купони, доставляє нових аркушів ку-
понових, за зворотом коштів, котрі сам поносять. 9

С. Кельсен у Відни

поручає:

Кльосети з перецливом води і без того. — Рури кльо-
сетові. — Каналові насади з патентовим замкненем. —
Збірники на воду. — Комплетні урядження купелеві. —
Вентілятори. — Прибори до водотягів, як також рури
ляні і ковані. — Помпи, фонтани і всякі арматури.

Заступники для Галичини і Буковини

ГЕРМАН ГАМЕЛЬ у Львові Пасаж Гавсмана ч. 8.

На жадане висилає ся каталогіи.

Бюро дневників і оголошень **Л. Пльона** у Львові
улиця Кароля Людвика число 9, приймає
абонамент на всі дневники по цінах оригінальних.